



RETIFICAÇÃO 002/2018
EDITAL PROCESSO SELETIVO Nº. 001/2018

O Município de Espírito Santo do Pinhal – SP torna pública a Retificação 002 do Edital de Abertura de inscrição para o Processo Seletivo, da qual altera o Cronograma Oficial

Assim, onde se lê:

EVENTO	DATA
PUBLICAÇÃO DA LISTA DE INSCRITOS	29 de outubro de 2018
PRAZO PARA INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS DOS CANDIDATOS INSCRITOS	Até às 23h59min do dia 31 de outubro de 2018
RESULTADOS DOS RECURSOS DOS CANDIDATOS INSCRITOS E HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES	02 de novembro de 2018
PUBLICAÇÃO DOS LOCAIS DAS PROVAS	02 de novembro de 2018

Leia-se:

EVENTO	DATA
PUBLICAÇÃO DA LISTA DE INSCRITOS	02 de novembro de 2018
PRAZO PARA INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS DOS CANDIDATOS INSCRITOS	Até às 23h59min do dia 04 de novembro de 2018
RESULTADOS DOS RECURSOS DOS CANDIDATOS INSCRITOS E HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES	06 de novembro de 2018
PUBLICAÇÃO DOS LOCAIS DAS PROVAS	06 de novembro de 2018

Todo o restante permanece inalterado. Em tempo, vale ressaltar que cabe aos candidatos acompanharem todas as publicações referentes ao Edital.

Espírito Santo do Pinhal - SP, 25 de outubro de 2018.

Comissão Organizadora.